
 
 

Прессъобщение  

„Първа копка“ – ПГАСГ „Арх. Камен Петков“ – гр. Пловдив, 

ПГТ „Проф. д-р Асен Златаров“ - гр. Пловдив  

ПГТСТ „Гоце Делчев“ - гр. Пловдив 

     Нa 28.05.2021 г., в двора на ПГАСГ „Арх. Камен Петков“ – гр. Пловдив, беше 

проведена официална церемония „Първа копка“  за ефективния старт на проект, който 

се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Региони в растеж“ 

2014-2021, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейски фонд за регионално 

развитие, Приоритетна ос 3 „Регионална образователна инфраструктура”, процедура 

BG16RFOP001-3.002 „Подкрепа за професионалните училища в Република България”.  

Церемонията беше открита от директора на ПГАСГ  „Арх. Камен Петков“ – гр. 

Пловдив – г-жа Мариана Спасова, която изрази радостта си, че гимназиите  ще имат 

възможност да подобрят условията и средата  за обучение на учениците. Всеки директор   

посочи основните дейности, които ще бъдат финансирани с изпълнението на проекта, а 

именно: 

ПГАСГ „Арх. Камен Петков“, гр. Пловдив 

 Изпълнение на мерки за енергийна ефективност на училищната сграда - топлинно 

изолиране на външни стени. 

 Цялостен ремонт на покрив на физкултурен салон и топла връзка към него. 

 Частична подмяна на дограма. 

 Топлинно изолиране на покрив  чрез изработка на окачен таван на ет. 4 от основна 

сграда и  на физкултурен салон. 

 Топлинно изолиране на под. 

 Монтаж на интериорни врати, полагане на гранитогрес по стълби и площадки, 

подмяна на парапети. 

  Подмяна на ел. инсталация, монтаж на нови осветителни тела. 



 
 Осигуряване на достъпна архитектурна среда за хора с увреждания чрез 

изграждане на асансьор и адаптиран санитарен възел на всеки етаж. 

 Подмяна на тротоарни плочки и бордюри в дворното място. 

 Отводняване, асфалтиране  и изграждане на дворно осветление на физкултурната 

площадка.  

 

Общата стойност на предвидените СМР за гимназията е в размер на 1 325 

977 лв. 

 

 

ПГТ „Проф. д-р Асен Златаров“, гр. Пловдив 

 Конструкции - учебен корпус, физкултурен салон и общежитие 

 Осигуряване на достъпна архитектурна среда за хора с увреждания чрез 

изграждане на асансьор и адаптиран санитарен възел на всеки етаж; 

 Вертикална планировка – подмяна тротоарни плочки и бордюри  около сграда и 

рампа за лица с увреждания.  

 Електрическа инсталация и пожаробезопасност 

 Мерки по енергийна ефективност учебен корпус, физкултурен салон и общежитие 

 ВиК инсталация- ремонт 

 Вертикална планировка и ремонт на сутерен 

 Вътрешен ремонт учебен корпус 

 Вътрешен ремонт на 2 етажа общежитие 

 Пожароизвестителни инсталации 

Общата стойност на предвидените СМР за гимназията е в размер на 1 292 

169 лв. 

 

 

 

ПГТСТ „Гоце Делчев“, гр. Пловдив 



 
- Обновяване на учебния корпус , включващо :  изпълнение на мерки за енергийна 

ефективност – енергийно саниране на основна сграда , работилници и 

физкултурен салон , топлоизолация на тавани. 

- Ремонт на електро и В и К инсталации, подмяна на електрически табла, монтаж 

на нови осветителни тела. 

- Вътрешен ремонт на сградата : физкултурен салон , подмяна на вратии ремонт 

тоалетни. Триетажна учебна сграда – частичен ремонт на настилки в 

помещенията. 

- Изграждане на пожароизвестителна инсталация с оповестяване. 

- Вертикална планировка – частичен ремонт на външни настилки и направа на 

площадков канал – битов и дъждовен. 

- Осигуряване на достъпна архитектурна среда за хора с увреждания- изграждане 

на асансьор,на адаптирани санитарни възли на всеки етаж, изравняване нивото на 

подовете във всички стаи. 

Общата стойност на предвидените СМР за гимназията е в размер на     700 498 лв. 

Проектирането  и изпълнението на СМР в ПГАСГ „Арх. Камен Петков“, гр. 

Пловдив, ПГТ „Проф. д-р Асен Златаров“, гр. Пловдив и ПГТСТ „Гоце Делчев“, гр. 

Пловдив, съгласно сключените  договори,  възлиза на обща стойност 3 318 644 лв. 

Гости на церемонията бяха: инж. Митко Стойчев – представител на Областна 

администрация - Пловдив,  Георги Титюков - заместник-кмет на община Пловдив, Атанас 

Кунчев  - заместник-кмет по строителство, район „Източен“, община Пловдив, ланд. арх. 

Елица Кръстева, район „Източен“, община Пловдив , Вакрил Запрянов – управител на 

фирмата изпълнител „Запрянови – 3“ ООД – Асеновград , непедагогическия персонал на 

гимназията на ПГАСГ, представители на медиите – радио „Пловдив“, вестник „Марица“, 

образователен сайт „Уча в Пловдив“, „Пловдив 24“ и други. 

Директорите на професионалните гимназии изказаха своята огромна 

благодарност към г-н В.Бенов от МОН – София, за помощта и съдействието в работата 

по ОП „ Региони в растеж “. 

Събитието приключи с церемониална „първа копка“ в двора на гимназията и с 

пожелания за успешно изпълнение и приключване на проекта. 


